



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

День основания «майорских» следственных канцелярий



Более 300 лет назад были созданы «майорские» следственные канцелярии, которые 9 декабря 1717 г. были подчинены непосредственно Петру I. Они образовали собой целостную систему, ставшую обособленным звеном в государственном механизме России, специализирующуюся исключительно на расследовании наиболее опасных преступлений против интересов государства.

К подследственности этих органов были отнесены дела о преступлениях коррупционной направленности, совершаемых высокопоставленными должностными лицами органов государственной власти (взяточничество, казнокрадство, служебные подлоги, мошенничество). Следственная канцелярия под руководством гвардии майора Семеновского полка Михаила Ивановича Волконского стала прообразом современных следственных органов Российской Федерации.

09 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1521236>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл
